SWEET & COFEE SHOP LIMITED S.A.

Guayaquil-Ecuador

Guayaquil, 28 de diciembre del 2009

Dec. 67204-0-189

Señor

RICHARD ANTHONY PEET LARGE

Ciudad -

De mis consideraciones:

Por la presente cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía SWEET & COFEE SHOP LIMITED S.A., reunida el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la Compañía, por un período de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. El último nombramiento de Gerente General otorgado a su favor consta inscrito con fecha 24 de enero del 2005 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

En virtud de su nombramiento, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual y en la forma establecida en el Estatuto Social de la misma.

El estatuto social de la Compañía SWEET & COFEE SHOP LIMITED S.A. consta en la Escritura Pública de Constitución de la misma, otorgada el 11 de octubre de 1.999, en la Notaría Segunda del Cantón Durán e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, con fecha 21 de diciembre de 1.999.

Ab. Juan Carlos Abad Fernández

Atentamente

Secretario Ad-hoc

Razón : En Guayaquil, a los 28 días del mes de diciembre del 2009 , acepto el cargo de Gerente General que antecede, de la Compañía SWEET & COFEE SHOP LIMITED

RICHARD ANTHONY PEET LARGE

C.C. 0908681893

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintinueve de Diciembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SWEET & COFEE SHOP LIMITED S.A., a favor de RICHARD ANTHONY PEET LARGE, a foja 147.433, Registro Mercantil número 24.272.

ORDEN: 58427

X X R A Z C A D E N A 3 X 2

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA